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ADAMA

5

Cnnsva 3enenun Muwavui q;gﬁr:' PoxeBun MoyvaTok Ve Kineub Niwmna Bonocbkun PicT Ta dhopmyBaHHsA g::z;

OpyHbKa KOHYC BYLUKa cyusiTs OyTOH UBITIHHSA UBITIHHA wy ropix nnoais nnogie
EKO OMn R 60 MEPMAH MNATUHYM

CMNPEN 2.0 kr/ra 2.0 kr/ra

2%-1 BEHENYC
PO34MH 1,0-1,2 n/ra

KAPHEOIJb
2,0-2,5 n/ra

EMBPENIA
1,2—-1,5n/ra

NIHOEP BAMIMEP
0,6 — 0,75 kr/ra 0,3 n/ra
LUABIT ®©
2,0 kr/ra

AMOMNNo ANONO
0,6 n/ra 0,6 n/ra
IHBEPT IHBEPT
1,0 —1,5n/ra 1,0-1,5 n/ra

MABPIK
0,4 -0,5 n/ra

MNIPIHEKC CYMNEP a6o NIPIHEKC PIMOH ®ACT
1,0-1,5n/ra 2,0 n/ra 0,6 — 0,8 n/ra
NAMIOEKC NAMIOEKC
0,4 n/ra 0,4 n/ra
KOPMOPAH KOPMOPAH
0,4

MakcumanbHa KpaTHicTb O6p060K KOXHOro npenaparty 3a3Ha4yeHa Ha eTukeTui

ES|’_|PMF|- LWKIOHNKN XBOPOBMU ‘



